

Rok 2021, zvláštní rok, takový svým způsobem naruby nebo obrácený, ale i tak byl zajímavý, už jenom, když vezmeme letošní letopočet, a obrátíme ho, tak máme 1202, tedy dvanáct, nulu a dvojku a když to sečteme, dostaneme číslo..... jaké jiné než **čtrnáct!**

Jinak to asi opravdubýlo poněkud naruby, místo aby nový rok zahajovala strašidla a bubáci v Jevíčku, tak ho nakonec strašidla a bubáci budou zakončovat ve Velkých Pavlovicích. Nebo když jsme zahajovali letní putování po zahradních restauracích, tradičně v Horské, tak jsme měli již někoik zahradních restaurací za sebou! Tradiční Milíčeves nebyla v červnu, ale v září...

Ale pojďme popořadě, první polovina roku opravdu zvláštní bez pravidelných hospod, bez Pokladu, jen výlety v rámci Prahy nebo promítání filmů (zajímavá novinka). Ale byly, nutno říci, i pevné body – Otevírání studánek a výčepů, a hlavně po více jak roce trasová Malá Stezka s oslavou čtyřistapětatřicátin, kde? Ano, Volduchy. Od poloviny roku se naštěstí vše vrátilo do starých kolejí, jak to má být – letní hospody, s několika vloženými mezihospodami a zářijovým XIVEjtem, letní cyklčundr v Kostelci nad Orlicí, letní kola na cyklostezce Korutany – Adria, 63. Stezka se zakončením v Písku a s naším putováním od Putimi do Strakonice a okolí (kupodivu tentokrát nebyla naše trasa největší, ale byla druhá a kupodivu také jsme nic nevyhráli, i když zážitek z kramářské písně byl tedy velice silný), no a také Uherské lázně s nově objevenou maďarskou průvodkyní bez jakékoliv znalosti maďarštiny.

Všechno to samozřejmě po celý rok rámovaly Posedlosti a sem tam nějaký ten výlet uprostřed týdne... a samozřejmě (já kulturní barbar, jak jsem mohl zapomenout) návštěvy divadel.

Ještě se vrátím k letošnímu letopočtu – 2021. Můžeme na něj nahlížet také jako  $2 + 2 + 1 = 5 + 0$  k tomu a máme 50. Ano, letos je to padesát let (!), co vznikla naše Trasa, nějak jsme to v tom fofru dní s covidem zapomněli řádně oslavit, tak alespoň nyní zavzpomínejme na počátky, a to buď vlastní Trasy (několik otců zakladatelů a matek zakladatelek je i teď mezi námi), případně na počátky tvého příchodu na Trasu.

Při této příležitosti bych si tedy dovilil poděkovat vašim jménem všem těm, kteří pro to, že naše Trasa v pohodě a neúnavné aktivitě a velikosti (to bych tedy zejména zdůraznil) přečkala do dnešních dnů a vypadá to, že nějaký ten pátek tomu tak bude, něco udělali. Nebudu jmenovat, protože bych mohl někoho opomenout, a to bych velmi nerad. Ovšem, pokud se zúčastňuje akcí, sledujete elektronickou poštu, či brouzdáte po internetu, tak moc dobře víte, o koho se jedná.

Děkujeme.

No a závěrem také prosím věnujme krátkou vzpomínku těm, kterým nebylo dopřáno dojít s námi až do dnešních dnů.

Příjemný večer, příjemné prožití vánočních svátků a hurá na dárky...